
FLORIN FAIFER - BIBLIOGRAFIE ADNOTATĂ (v 1.06, aprilie 2023)

Fila 1 Bibliografie adnotată Florin Faifer
*Prezintă titlurile articolelor lui Florin Faifer din perioada 1966-2021, însoțite de note care pun în evidență 
conexiuni între articole. În majoritatea cazurilor sunt incluse detalii despre subiectul articolelor, sursa lor și publicații.
În raport cu informația existentă până acum, sunt prezentate în premieră informații de istorie literară 
(printre care și data debutului).
*Include articole publicate în ziare și reviste, precum și prefețe, postfețe, articole de dicționar, contribuții în volum.
*Linkurile (active în februarie 2023) notate în coloana "adresa online" oferă acces la articole, acolo unde a fost posibil.
*Titlurile revistelor sunt enumerate în general în ordinea apariției pe lista articolelor, așa cum au fost notate de autor.

*Lista poate fi sortată pe diferite criterii, de exemplu anul publicării sau categorii. 
(Pentru a sorta bibliografia, puteți urma acești pași:
Poziționați cursorul în afara tabelului >> Apăsați simultan CTRL+A pentru a selecta întregul tabel >> 
Selectați opțiunea Date >> Selectați Sortare >> Alegeți criteriul/coloana de interes
Un exemplu: sortarea ascendentă după coloana G va genera un tabel care prezinta articolele în ordine cronologică.) 
*Alegând opțiunea Filtrare veți putea genera o subsecțiune personalizată a tabelului, de exemplu,
articolele apărute într-o publicație anume în anul selectat. Opțiunea Filtrare complexă generează rezultate
legate de criterii de cercetare mai sofisticate: de exemplu, articole publicate în doi ani selectați sau în două 
publicații ori apărute după un anumit an – posibilitățile sunt diverse. V. și Filtrarea utilizând criterii 

complexe  pe site-ul Microsoft pentru alte detalii.
*Recomandare : pentru sortarea/filtrarea listei este bine să deschideți o nouă foaie ca spaţiu de lucru.
Clic dreapta pe meniul de mai jos care indică titlurile filelor>>Selectați Inserare>>Inserare foaie
Copiați bibliografia pe foaia nouă (Poziționați cursorul pe fila 1 în afara tabelului: CTRL + A (pentru a selecta 
tot tabelul) >> CTRL + C (pentru a copia conținutul) >> CTRL +V (pentru a transfera conținutul pe foaia nouă).

Fila 2 Total (ani)
Conține detalii legate de statisticile articolelor organizate cronologic, diferențiind articolele de republicări și 
explicând organizarea bibliografiei în raport cu lista manuscris. De asemenea semnalează aspecte care sunt 
de clarificat sau de explorat în continuare.

Fila 3 Total (publicații)
Detalii asociate cu anii și natura colaborărilor pentru fiecare publicație.
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Fila 4 Despre Florin Faifer
Bibliografie selectivă. 

Coloana M include o bibliografie generată automat utilizând formula de concatenare a datelor CONCAT. 
Pe baza datelor selectate se generează bibliografia personalizată după criteriile de interes (apăsați pe 
coloana M în căsuța corespunzătoare primei publicații de pe listă, înlocuiți prin valorile/indicele coloanelor  
selectate de dumneavoastră, apoi propagați formula glisând cursorul poziționat în colțul din dreapta jos al 
primei căsuțe de-a lungul întregii coloane). 
Coloana M se poate apoi copia (opțiunea "păstrează numai textul") într-un document Word pentru a genera, 
după minime ajustări (cum ar fi eliminare de spații sau formatare), bibliografia în format clasic.

Fila 5 Despre opera lui Florin Faifer
Referințe critice selective. Vezi notele de mai sus despre generarea automată a bibliografiei.

Fila 6 Articole în cărți
Statistici legate de articolele din cărți, rotunjind imaginea de ansamblu a bibliografiei (pe lista manuscris
sunt incluse și articolele din unele cărți – conexiunile între cărți și publicații sunt aici evidențiate).

Fila 7 Formula de generare a bibliografiei în format Word
Folosind formula de concatenare a informației din coloanele selectate se poate genera o bibliografie 
adaptată unor criterii personalizate. Un exemplu este prezentat pe această filă. Puteți folosi coloanele
de interes în căsuța Z3, care e deja pre-formatată, și propaga formula de-a lungul întregii coloane Z.
Coloana AA se poate apoi copia (opțiunea "păstrează numai textul") într-un document Word pentru a genera 
bibliografia în format clasic. De notat că formatarea se poate de asemenea genera automat, orice schimbare 
în căsuța AA3 se poate propaga apoi de-a lungul întregii coloane AA.

Note: 
* Dimensiunea rândurilor și a coloanelor se poate ajusta dacă e nevoie pentru a permite afișarea întregului text.
* Filele sunt optimizate pentru tipărire (fizic, în format A4, sau în format .pdf). Formatul A3 este de asemenea indicat 
pentru a facilita lectura.

Pentru întrebări și completări: adinabardas [la] yahoo.com

v. și pagina Facebook Florin Faifer - Restituiri: https://www.facebook.com/FlorinFaiferRestituiri
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